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Inovația este esențială pentru dezvoltare, fiind un motor și o materie primă a creșterii economice. Iar
pentru a avea o economie puternică, fiecare țară ar trebui să sprijine star-up-urile inovatoare,
ajutându-le să crească. De această părere este coordonatorul proiectului, „Suport pentru asigurarea
respectării drepturilor de proprietate intelectuală”, Maximilian Foedinger, care a participat pe 16
noiembrie curent la Conferința inovațională internațională.

În cadrul evenimentului, expertul internațional a prezentat situația Austriei Superioare în domeniul
inovației, explicând rolul acesteia pentru dezvoltarea durabilă a unei economii. Astăzi, Austria
Superioară este considerată una din cele mai moderne și competitive regiuni tehnologice și
industriale din Europa. Iar faptul că aproximativ un sfert din producția industrială și exporturile din
Austria provin din această regiune, se datorează, în mare parte, utilizării tehnologiilor de ultimă
generație.

Din spusele lui Maximilian Foedinger, suportul public a contribuit cu adevărat ca această provincie să
devină puterea economică a Austriei.

„Sistemul de suport inovativ spirjină activitățile inovaționale ale întreprinderilor și implică atât actori
publici, cât și cei privați. Astfel, cele 9 centre AplusB (Universitățile plus Businessul), lansate de
Ministerul Federal al Transporturilor, Inovării și Tehnologiei consultă și sprijină antreprenorii
academici; centrele tehnologice ajută fondatorii și IMM-urile orientate spre tehnologie, iar camerele
de comerț oferă asistență de bază pentru fondatori”, povestește Maximilian Foedinger.

Aproape jumătate (46%) din instituțiile de cercetare și dezvoltare din Austria Superioară sunt
reprezentate de centre non-academice de cercetare, urmate de Universitatea de Științe Aplicate
(32%) și ale instituții. Cercetarea non-universitară este cel mai rapid domeniu din aria de cercetare a
Austriei, iar cheltuielile pentru cercetare și dezvoltare sunt aproape triple în ultimii zece ani, se arată
în prezentarea expertului.

„Cunoașterea este materia primă a secolului 21, iar țările sunt încurajate să investească în această
resursă" a mai adăugat expertul.

…………..

Alături de Maximilian Foedinger, la conferința inovațională își împărtășesc experiența experții
naționali și internaționali din cadrul proiectului UE, Yuriy Kapitsa, Antolie Fală, și Arnold Vahrenwald.
Experții abordează politicile inovaționale ale UE, importanța inovațiilor și proprietății intelectuale,
inclusiv a indicațiilor geografice și denumirilor de origine, pentru dezvoltarea locală și regională, cât
și rolul statului în promovarea activităților inovaționale pentru dezvoltarea economică a statelor
europene.

Conferința Inovațională Internațională este organizată de AGEPI, în cooperare cu Organizația
Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) și cu sprijinul Proiectului de asistenţă tehnică
EuropeAid/137467/DH/SER/MD „Suport pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate
intelectuală în Republica Moldova”.

Proiectul de asistență tehnică „Suport pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate
intelectuală” în Republica Moldova este finanţat de Uniunea Europeană, fiind implementat de către
un Consorţiu format din companiile Archidata Srl (Italia), European Profiles S.A. (Grecia) și Business
and Strategies in Europe S.A. (Belgia). Proiectul are o durată de doi ani și urmează a fi finalizat în
noiembrie 2018.

Pentru mai multe informații, contactați Ana – Maria Veverița, Expert pe media și
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comunicare, veverita@ipr-moldova.net [1].
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Страница 2 из 2

mailto:veverita@ipr-moldova.net
https://agepi.md/sites/default/files/iprgallery/2017/11/DSC_9867.JPG
https://agepi.md/sites/default/files/iprgallery/2017/11/DSC_9947.JPG
https://agepi.md/sites/default/files/iprgallery/2017/11/3.jpg
https://agepi.md/sites/default/files/2017/11/Presentation_Maximilian_Foedinger.pdf

